# 企業公民



# 新世界青年領袖工程

#### 各位股東:

國家主席胡錦濤先生在慶祝香港回歸10周年之際,曾經勉勵年青人努力裝備自己,因未來是屬於年青人的,這想法與新世界集團不謀而合。青年人是社會未來的領袖,香港以至國家的將來,實在有賴他們繼續積極地推動社會不斷進步。

我們期望集合各方力量,燃起大眾對年青一代的關愛之情,聯繫中港兩地人的心,讓各地不同種族、不同背景的青年人展開 溝通,建立互信,共創美好和諧的新世界。

因此,集團在特區進入第二個十年之始,開展了「新世界青年領袖工程」,為社會不同領域培養優秀人才,透過支持不同項目,培養青年人成為負責任及對社會有貢獻的未來領袖,攜手建設中港兩地光輝的未來。

#### 新世界數學獎

為鼓勵年青人在學術領域上努力尋求突破,新世界集團全力支持並捐資設立「新世界數學獎」。獎項由世界華人數學家大會主辦,面向全球的華裔數學系本科生、碩士生與博士生,旨在提升中、港兩地,以至全球華裔大學生學習及鑽研數學的興趣。 「新世界數學獎」將在每三年一屆的世界華人數學家大會上頒發,而首屆的頒獎禮將於2007年12月假杭州舉行。

#### 無止橋慈善基金

「無止橋慈善基金」旨在透過提供資金和技術支援,鼓勵中港兩地的大學生及志願人士協助內地偏遠、貧困的地方修建橋樑。 集團向基金捐贈港幣500萬元作為啟動基金,並期望無止橋項目 能夠發揮扶貧助弱的建橋精神,凝聚社會各界的夥夥善心,永 無止境地惠及內地偏遠貧困的地區,為他們提供實質的援助及 精神上的關愛。

# 中華民族文化周

新世界集團與「香港各界青少年慶回歸十周年系列活動委員會」 於2007年5月聯合主辦「中華民族文化周」。活動邀請了56個民 族青少年到港,與香港年青人一起參與連串精彩活動,包括「中 華瑰寶—中國少數民族文化展」、「多彩家園—中華各民族歌舞 匯演」和「民族菁英論壇」等,不但增進香港市民對祖國的認識, 而且促進民族共融及社會的和諧發展。

#### 中港學生交流活動

新世界集團又支持圓桌研究及教育協會 (Roundtable Community) 舉辦的「『我這一代中國人』中港學生文化交流活動」、「回歸十年兩地青年的優勢及合作前景問卷調查」及「模擬市政府會議」。幾項活動均旨在讓中港兩地大學生了解不同地區的經濟發展、分享雙方在兩地發展的觀點,從而喚起青年人對自身優勢的反省,為中港兩地往後的融和及合作提供契機。

我們不會為一點成績而自滿,反將全力以赴,繼續積極參與及支持各項青年領袖發展的事功,與朝氣勃勃的新一代一起為國家的 繁榮昌盛作出貢獻。

#### 執行董事

### 鄭志剛

香港,2007年10月11日

# 企業公民

# 共建關懷新世界

新世界集團深知,我們是社區的一份子,一向致力為社區提供服務。集團本著「取諸社會、用諸社會」之回饋精神,積極參與及支持各項慈善項目。集團多年來履行企業公民責任所付出的努力及成果,廣受社會認同,更連續多年聯同旗下25間公司一同獲得由香港社會服務聯會頒發的「商界展關懷」標誌,以作表揚。

### 植根香港 心鑿中華

多年來,新世界集團一直努力為大中華地區的發展作出貢獻。植根香港、心繫中華,本集團在關心中港青年的同時,亦對兩地的 其他事務十分關注,積極支持多個富有意義的項目。

# 新世界/哈佛肯尼迪政府學院培訓計劃

新世界集團明白中國發展迅速,人才培訓乃當務之急。因此, 集團自1998年起便一直支持國家外國專家局舉辦「新世界/哈佛 肯尼迪政府學院培訓計劃」,每年保送12至15名表現卓越的中國 領導幹部,到哈佛大學參加為期四個月的院士研究課程及三至 六星期的行政人員進修課程,至今已有約120位優秀領導官員透 過此計劃體驗了具國際水平的專業培訓。今年,新世界集團再 次與外專局簽訂為期三年的協議,繼續為國家的人才培訓出一 分力。

## 光彩明天行動 — 給弱視兒童一個新世界

新世界集團關心弱視兒童問題,並全力支持「光彩明天行動一給弱視兒童一個新世界」。集團發動旗下公司,包括新巴、城巴、僑樂房產服務集團、富城集團及新世界百貨,透過不同渠道,為「光彩明天行動」作社區宣傳及籌款,把有關訊息發放至香港及中國大陸主要城市,讓更多人正視兒童弱視的問題。

# 北京奧運國家游泳中心

新世界集團向「北京市港澳臺僑同胞共建北京奧運場館委員會」 捐贈5,000萬元人民幣,用以興建北京奧運國家游泳中心,捐贈 儀式於2007年7月6日在北京人民大會堂舉行。國家游泳中心是 北京2008年奧運會比賽場館之一,其設計意念來自於肥皂泡的 結構,因其外觀酷似一個藍色方盒子而被稱為「水立方」。

#### 《香港環保小百科》

為嚮應環保,令下一代更愛惜地球資源,新世界集團支持小海白創作室出版了一套《香港環保小百科》的環保教育套裝,免費送贈給全港1,700多所小學及幼稚園,教導小朋友如何在個人、家庭、學校及社會四個層面,積極保護環境,為保護地球出一分力。





# 關心世界 善心處處

在關懷家國的同時,新世界集團亦不忘向世界各地有需要的人士伸出援手。本集團一直大力支持無國界醫生的救援行動,不僅為 無國界醫生的廣告提供媒體贊助,更鼓勵員工身體力行,參與各項慈善活動。

#### 無國界野外定向比賽

新世界集團為「無國界野外定向比賽2007」免費提供旗下新世界 織隊伍參賽,並喜獲「機構籌款優異獎」。

### 「新世界●無國界|愛心義賣

本集團更在旗下位於香港的三家酒店(包括香港君悦酒店、萬麗 海景酒店和九龍萬麗酒店) 為無國界醫生舉辦「『新世界●無國 界』愛心義賣」。所有捐款均用於協助無國界醫生的國際醫療人 道救援工作,為受天災、戰爭、疫症影響的病人提供緊急醫療 援助。

#### 無國界醫生日

新世界集團自2006年起參與「無國界醫生日」,鼓勵集團員工捐 中心作為啟動禮場地,又派出同事為賽事擔任義工,同時更組出一天收入,如同為無國界醫生的全球救援工作當一天義工。 2007年,集團共有超過2,000位員工參與此活動,共籌得港幣52 萬元善款。在各員工鼎力支持下,新世界集團除連續兩年成為 在活動中籌得款項最多的機構外,更是成功推動最多員工參與 此活動的機構。

# 重視人才 激發團隊精神

本集團除積極關心社會外,更重視每一位員工的需要,因為我們明白,積極而專業的工作團隊是促進集團成長及發展的原動 力。集團致力透過優厚的待遇及獎勵,吸納、培訓及挽留人才。

為使員工能發揮卓越的工作表現,培訓工作極其重要。因此,我們推行見習管理計劃,培育賢才,加入管理團隊;又設立師友計 劃,推動員工不斷進步。集團同時為員工安排內部培訓課程及提供教育津貼,支持他們提升工作技能。

本集團透過傑出僱員大獎,表彰員工的貢獻及成就,並培養其熱誠,鼓勵他們盡力達致超卓及專業水準。

於2007年6月30日,本集團有逾54,000名員工。為了激發團隊精神,令大家向同一目標進發,本集團透過有效的溝通渠道,包括 每月通訊、內聯網及電郵等,讓員工即時得悉本集團的最新發展。

此外,本集團鼓勵員工及其親屬參與公司贊助的員工活動,包括公司同樂日、慈善活動、社區服務及員工旅行等,以增加員工的 歸屬感,同時亦有助創造和諧的工作環境,提高士氣。

# 企業公民

# 重視投資者關係

本集團高度重視與投資者的溝通,致力清晰地傳達公司資訊,加深投資者對集團信譽的理解。我們銳意與投資者建立適時而 有效的溝通渠道,並為傳媒及投資界籌辦多個實地考察及會議,並參與投資論壇及海外路演。

此等多元化的活動,成功使投資界更認識及瞭解本集團的目標、工作及表現。鑒 於投資者對我們各上市單元的興趣日增,我們將繼續努力,積極提升企業透明 度,讓投資者對本集團的策略及前景有更透徹的瞭解。

另外,本集團的網站亦會適時更新,讓投資者及大眾可從中瀏覽本集團的最新資料,包括集團資訊、股價資料、財務表現、通告、企業管治守則等。

本集團一直視年報為與投資者溝通的重要渠道,更在國際年報大賽中屢獲殊榮。 國際ARC年報比賽被視為年報比賽的奧斯卡大獎,而新世界中國地產的 2006 財

政年度年報就在此比賽中榮獲「整體年報」優異獎。此外,新世界發展及新世界中國地產的2006財政年度年報,在第20屆國際Mercury Awards中分別榮獲「年報一整體表現:控股公司及地產發展」銀獎及「設計一年報:內頁」銅獎。而在第17屆國際Astrid Awards中,新世界中國地產及新創建的2006財政年度年報則分別獲「年報一整體表現:企業集團」及「封面設計一年報」金獎。而新創建的2006財政年度年報亦在第18屆國際Galaxy Awards中榮獲「年報一綜合企業」銅獎。我們在維持高透明度及忠實披露資料方面矢志不移,並將努力不懈,不斷提升年報的水準。



W#########